

劉嘉玲 盼看北極光

每次旅行都有新得着

香港文匯報訊(記者 吳文釗)劉嘉玲、熊黛林(Lynn)、吳千語與趙式芝等人昨晚盛裝出席癌症基金會慈善舞會，嘉玲早上載素顏旅行照獲網友激讚，她笑言到非洲旅行化妝反而格格不入，而且也不介意展示自己真面目。

近期劉嘉玲頻頻相約好友鍾楚紅、關之琳飯敘，被網友封為三大美人，她笑言多謝大家讚賞，因近期有空餘時間可多相見。問到準備舞台劇《杜老誌》的進展，嘉玲坦言仍未收到最終劇本，但很期待與梁家輝、謝君豪的合作機會，而且她也有十多年沒演出舞台劇。提到做舞台劇特別辛苦，嘉玲笑道：「工作、做人很辛苦，最重要是從中找到樂趣和滿足感。」問到下一個樂趣是甚麼，她說：「我的心願是去未去過的地方，如看世界盃和北極光，趁現在這個年紀還有熱情，可去到的都會去，而且每次旅行都會有新得着。」

千語收林峯心意卡已滿足

穿喱士長裙到場的吳千語表示留意Angelababy生日新聞，覺得Baby及男友二人很甜蜜。笑問男友林峯會否效法開敞車送花求婚，千語說：「沒想過，最重要是開

心和那份心意，現在他們可以大方出來也是開心事。」至於林峯給過甚麼驚喜她，她說：「驚喜一定有，都是心意上的，因為自己喜歡手工藝，他有畫過和寫東西。」期望男友黃曉明一樣大陣仗，她笑道：「看見他們好開心，每人慶祝方式不同，沒得比較。」

問到熊黛林早前郭富城被指搭上吳若希、衛詩雅等「小花」轉口味，她說：「我不知道，而且都很久沒見，不應該問我。如果夾的話年紀是沒所謂。」對於師妹Angelababy生日獲黃曉明送跑車送花，Lynn笑言是頭條新聞一定看到，覺得他們公開是好事，以後不用辛苦怕被人影到。問Lynn以前拍拖不能公開是否很委屈，她說：「沒有話不开心，都是自己揀的人和相處方式，不能怪人，喜歡時就甚麼都會做。」至於以往男友有沒給過她驚喜，她說：「沒有想以前，不論好或不好都過去了，要放低等新的人出現，但現在仍要努力。」



熊黛林。



劉嘉玲的心願是去未去過的地方。



李玟與老公盛裝現身。



薛芷倫看來精神不錯。



吳千語表示男友有畫過和寫東西給自己。

陳慧琳戴華麗鑽飾登場



左起：陳嘉桓、林夏薇及朱璇性感登場。

香港文匯報訊 金至尊昨晚舉行新春晚宴，除了品牌代言人陳慧琳(Kelly)、「至尊之星」曾志偉、陳嘉桓(Rose)、朱璇及林夏薇外，鄧紫棋(G.E.M.)、情歌王子羅力威以及世界級男高音歌唱家莫華倫更驚喜現身會場。陳慧琳今年亦特意抽空到場慶賀，並配戴華麗鑽飾登場。莫華倫率先為前晚一連串的表演揭開序幕，獻唱經典意大利歌劇曲目《女人善變》以及耳熟能詳的《月亮代表我的心》，賓客在表演期間手持精巧的發玫瑰，既浪漫又新意十足。羅力威緊隨其後自彈自唱感人情歌《Forever Love》和《那些年》，在動人的歌聲和香草香味襯托下，模特兒身穿著名設計師馬偉明設計的時尚晚裝珠寶秀亦隨即上演，為賓客展示品牌名貴珠寶，為晚宴帶來溫馨浪漫的感官體驗。



陳慧琳以白色背心連身裙現身。

最近在內地熱爆的香港歌手鄧紫棋更驚喜現身，為是次晚宴作壓軸表演。憑藉精彩的演唱和深情的演繹，鄧紫棋屢次在電視節目《我是歌手2》中獲得第一名的佳績，當晚亦獻唱了《A.I.N.Y.》、《泡沫》以及《你把我灌醉》等三首代表作，G.E.M.傾力演出把全場氣氛即時推至高潮。最後當被司儀問及在《我是歌手2》中有沒有信心奪冠時，G.E.M.表示：「冠軍沒有想過，大家實力都很強。我只是希望能帶來更多的好作品，一直留在台上唱歌給大家聽。」

人妻徐若瑄玩「出軌」 叫劉鎮偉「老公」

香港文匯報訊(實習記者胡若璋)3月1日，闊別熒幕三年之久的劉鎮偉帶著新作品《完美假妻168》及主演徐若瑄、何靈、王學兵來到影片的拍攝地深圳宣傳影片，主持人出身的何靈反客為主，稱深圳是影片的福地，希望帶著對這座城市強烈的幸福感出發，走向全國。



電影《完美假妻168》主演徐若瑄、何靈、王學兵等到深圳宣傳。

導演劉鎮偉向來以「無厘頭」喜劇見長，此次卻自嘲起來，說影片是自己的「出軌」之作。正當大家疑惑「出軌」在哪裡的時候，徐若瑄衝著導演大呼一聲「老公」，當眾玩出軌，驚掉現場人員的大牙。剛身為人妻的徐若瑄意識到自己的「脫口而出」有些失態，隨後她立即解釋說，出宣傳工作太久了有點想自己老公了。可是頑皮的劉鎮偉卻不想輕易放過徐若瑄，「你這是想讓我出軌嗎？我老婆在家看呢！」而「全民女神」徐若瑄自然是用她一貫的甜美可愛向導演劉鎮偉求饒化解自己的尷尬。徐若瑄當眾走神的這一小插曲，引發見面會現場的高潮。女神的走神毫無疑問也給本次宣傳增加了噱頭。隨後，做人妻不久的徐若瑄也大方分享了自己的婚姻生活。更放下女神的架子，愛的發聲：「下輩子還要嫁給他。」

徐若瑄表示：「生活中作息比較規律的老公會細心照顧我的，體貼我工作時間的顛倒性而貼心地準備一些國外進口的保健品和日常藥物給我隨身帶，為了節省我讀英文說明書的麻煩，都用中文一一標註好。」她又坦言：「平時都是我這樣子照顧別人，所以老公能這麼用心對待我，簡直感動到心窩裡了。」

泡在幸福生活中的徐若瑄坦言，自己婚後胖了7公斤，但現在有減下3公斤，可是被媒體拍到自己的雙下巴，還特意圈出來，這讓她很難堪。所以她決心在宣傳工作期間要把該瘦的地方瘦下去，可以胖的地方繼續維持，好回家給老公驚喜。

葉翠翠為母設靈 雙眼通紅

香港文匯報訊 葉翠翠母親朱婉玲早前因接受器官移植手術後出現併發症逝世，翠翠昨日穿起素服於萬國殯儀館為母親設靈。雙眼通紅的翠翠透露心情已略為平復，身邊的朋友常安慰她情緒不像前般不穩定，惟父親心情尚未平復，她說：「他情緒不是太好，不過都明白的，始終和媽咪一起40多年，早上接媽咪出來時難免會傷感，我自己都需要人安慰，相對地爸爸都好需要，所以我會盡能力，希望他好一點。」翠翠續言為了多陪伴爸爸已跟爸爸住在一起，「他可以送我上班、煮飯，有些寄托亦有人陪，會好些。」翠翠又謂沒有暫停工作的打算，連媽咪離世當日及翌日也如常上班，因她相信媽咪在生的話也會叫她上班。



雙眼通紅的葉翠翠穿起素服為母親設靈。

洪卓立生日飯等女友安排

香港文匯報訊(記者 吳文釗)洪卓立昨日到唱片舖客串做售貨員兼宣傳他新出的唱片，吸引不少粉絲前來捧場，更有粉絲帶來生日蛋糕為他慶祝生日。洪卓立生日希望新碟大賣，坦言放很多心機去做，保證每首歌都動聽。今日生日的洪卓立透露由女友湯怡安排飯局，但吃甚麼和請了哪位朋友就不知情，他笑道：「我沒甚麼特別事想做，吃餐飯就可以，也不要送禮物，大家都習慣不送。」提到黃曉明送名車給女友Angelababy做生日禮物，洪卓立笑言如果有能力也會仿效。笑問他女友會否調轉過來送車給他時，他大反應道：「我會好驚，第一不知她錢從何而來，第二也不知道怎樣還她。」洪卓立更取笑女友駕駛技術差，試過在過海隧道口撞到圍欄，自此便不敢再駕車。



洪卓立獲粉絲帶來生日蛋糕為他慶祝生日。

高海寧鞭打袁偉豪



高海寧拿皮鞭作狀打袁偉豪很重口味。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)高海寧、陳庭欣(Toby)、張曦雯與沈震軒等人昨日出席明珠台活動，宣傳明天直播的奧斯卡頒獎典禮，眾人分別介紹各獎項入圍候選電影和演員，分組扮演電影中的經典場面，其中陳庭欣冒充走光之險，與沈震軒扮《華爾街狼人》最搏命，

而高海寧拿皮鞭作狀打袁偉豪也很重口味。身穿低胸短裙的陳庭欣表示已做好安全措施，擺出誘人坐姿時也用力按實短褲。問她拍劇能否接受大尺度演出，她笑言只要在電視上播出也沒問題，也想扮演奸人角色，因容易令觀眾有印象和有更大發揮機會。第一次拿皮鞭做戲的高海寧笑言會在新劇《使徒行者》中向監製自薦加戲份，她笑道：「今次我做好角，會在較後劇情出現，相信會去害主角余詩曼和林峯，自己不怕做好角影響形象，因為角色有挑戰性，而且也可以向阿余偷師。」

廖碧兒豬仔錢罌儲錢當嫁妝

香港文匯報訊(記者 吳文釗)廖碧兒昨日以嘉賓身份出席《愛心豬仔錢罌設計比賽》活動，看到現場五千位學生們的設計，令她想起初來港時獲父母贈送一對豬仔錢罌。她一直有儲十元硬幣，但至今仍未儲滿，她笑言還未想將它打開，會到結婚時才當嫁妝去買禮物或旅行結婚之用。碧兒坦言覺得這種儲錢方式很不錯，也會效法姐姐買錢罌給仔女，養成他們從小儲蓄的習慣。

碧兒表示父親曾開餐廳，她九歲時已經喜歡幫手計數，在加拿大讀大學時更許下承諾要在附近對海的地方置業。她笑言在香港已經擁有兩個物業，去年更一圓心願，在溫哥華讀大學的地點買了一個海景物業。記者讚她已成了小富婆，碧兒笑說：「不是呀，我還在學習儲蓄，希望將來能在世界各地都可以置業，因為不同地方買樓有不同意義，所以現要更加努力工作！」



廖碧兒看到現場五千位學生們設計的豬仔錢罌，令她想起初來港時獲父母贈送一對錢罌。